

Edital nº 03/2024 – 1ª Retificação

Onde lê-se:

Modalidade	Curso	Grupo de Concorrência	Nº de Vagas	Turno	Duração	Requisitos
Técnico Concomitante ao 3º ano do Ensino Médio ou Subsequente	Informática	A0	1	Noturno	1,5 ano	No ato da inscrição, estar cursando o 3º ano do ensino médio ou ter concluído o Ensino Médio
		PcD	1			
		PRONAF	1			
		L1	0			
		L9	0			
		L2	1			
		L10	1			
		L5	0			
		L13	0			
		L6	0			
		L14	1			

Leia-se:

Modalidade	Curso	Grupo de Concorrência	Nº de Vagas	Turno	Duração	Requisitos
Técnico Concomitante ao 3º ano do Ensino Médio	Informática	A0	2	Noturno	1,5 ano	No ato da inscrição, estar cursando o 3º ano do ensino médio
		PcD	1			

ou Subsequente	L1	0			ou ter concluído o Ensino Médio
	L9	0			
	L2	1			
	L10	1			
	L5	0			
	L13	0			
	L6	0			
	L14	1			

Manhuaçu, 24 de janeiro de 2024
Comissão para preenchimento de vagas complementares